

ТРУДОВОЙ ПОДАРОК РЫБОВОДОВ

КОЛЛЕКТИВ РЫБНОГО ХОЗЯЙСТВА 27 ОКТЯБРЯ ВЫПОЛНИЛ ПЛАНОВОЕ ЗАДАНИЕ ДВУХ ЛЕТ XII ПЯТИЛЕТКИ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ТОВАРНОЙ РЫБЫ, НАСЕЛЕНИЮ НАШЕГО ПОСЕЛКА И ОБЛАСТИ ПРОДАНО 2005 ТОНН СВЕЖЕЙ РЫБЫ.



ОГОНЬ РАБОТЫ

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

№ 31 ПЯТНИЦА, 30 октября 1987 года Цена 1 коп.

◆ К 70-ЛЕТИЮ ОКТЯБРЯ

Не имеет аналогов

В соответствии с решениями XXVII съезда КПСС к 2000 году в СССР каждая семья должна иметь отдельный дом или квартиру. В выполнение этой программы по Свердловской области свою долю планирует ввести и Рефтинская ГРЭС. Сухая зола электрофильтров является ценным сырьем для производства облеженных строительных конструкций, которые позволяют экономить цемент, снизить стоимость этих конструкций.

Строится установка отбора и отгрузки сухой золы мощностью 132 тысячи тонн в год (автор технологической части проекта инженер «Уралтехэнерго» А. А. Малих) по использованному оборудованию не имеет аналогов на электростанциях Советского Союза.

Примененные в качестве перекачивающих устройств пневмокамерные насосы с реконструированной системой управления потребляют на 200 киловатт-часов электроэнергии меньше, чем пневмовинтовые той же мощности, установленные на других электростанциях.

Другие оригинальные технические решения, в частности, смесители, гидродатчики и шаровые переключатели делают систему более надежной в работе, позволяют снизить расходы сжатого воздуха на транспортировку золы по сравнению с нормативными показателями.

В настоящее время строительство и монтаж вступили в завершающую

стадию, но трудностей не уменьшилось. Дать золу народному хозяйству надо уже в этом году, но часть оборудования склада золы будет получена в I-II квартале 1988 года. Это, конечно, тормозит работы, но монтажники «Уралэнерго-монтажа» (прораб Л. Н. Могильченко) в тесном сотрудничестве с рабочими КТЦ-1, которые будут эксплуатировать установку (от зам. нач. В. А. Николаев) и наладчики «Уралтехэнерго» (инж. В. И. Шварц) оперативно решают постоянно возникающие проблемы по замене запрокинутого оборудования тем, которое есть в наличии.

К сожалению, от ОРУ на этом важнейшем этапе за-

действовало всего 5 человек, хотя работы очень много и важность своевременного пуска все вроде бы понимают, но приступить к поузловому освоению механизма и арматуры до сих пор нельзя, так как не закончена обвязка насосов и оснастка аэржелоба.

Трудности неизбежны и в процессе эксплуатации, ведь монтаж части недопоставленного штатного оборудования взамен временно необходимого необходимо будет вести практически на работающей установке, что потребует немалого напряжения и от эксплуатационников, и от монтажников.

В оставшееся время надо приложить максимум усилий монтажникам, ремонтникам, строителям и эксплуатационникам, чтобы дать первую золу к празднику Октября!

А. ПАЙСОВ,
ст. мастер КТЦ-1.

◆ В СИСТЕМЕ МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Эффект от активных методов

Кинофильмом «Проблемность в обучении» началось первое занятие кинолектория «Мастерство пропагандиста». Цель этого просмотра — помочь пропагандистам овладеть методикой эффективного проведения занятий с помощью активных методов. Эту же цель ставит перед собой на текущий учебный год методический совет ГРЭС по марксистско-ленинскому образованию. Дополнил фильм краткий обзор имеющейся в кабинете литературы по этой теме. Решено в конце ноября провести методическую конференцию «Культура пропагандистского труда».

Много вопросов было задано начальнику планово-экономического отдела А. А. Бирюкову, который рассказал о ходе работы на станции по перестройке экономики. Каждому пропагандисту была выдана таблица новых показателей планирования и экономического стимулирования в энергетике. Участники были ознакомлены с приказом Минэнерго о проведении экономического всеобуча с февраля 1988 г. До этого времени следует завершить начатые в прошлом учебном году курсы «Интенсификация производства» и «Интенсивное развитие экономики».

Нетрадиционную форму проведения второго занятия по теме «70 лет по пути Великого Октября» выбрал пропагандист цеха ТПК В. М. Подмогов. Он привез своих слушателей в музей ГРЭС, где они на примере развития советской энергетики и ее крупнейшей станции — Рефтинской ГРЭС — увидели могучую преобразующую силу главного события XX века — Великой Октябрьской социалистической революции.

Г. ТЕНДИТНИК.

◆ ПЬЯНСТВУ — БОИ!

Необходима кропотливая работа

Исполкомом Рефтинского поселкового Совета народных депутатов отмечено, что комиссия по борьбе с пьянством Рефтинской ГРЭС и объединенного ремонтного участка проводят постоянную целенаправленную работу по искоренению пьянства и алкоголизма, утверждению здорового образа жизни.

Комиссией Рефтинской ГРЭС проведено 15 рейдов, в ходе которых выявлено 13 нарушителей. За пребывание на работе в нетрезвом состоянии привлечен к ответственности 31 человек (выписано штрафов на сумму 1290 рублей). В целях выявления лиц, склонных к употреблению спиртных напитков, проведено анкетирование в электроцехе, автогараже, цехе ТПК. Для борьбы с нарушителями применяются различные воспитательные меры: ограничение дееспособности, направление на лечение в ЛТП и наркологический кабинет, перевод на нижеоплачиваемую работу сроком на 3 месяца, сокращение дней очередного отпуска на количество прогулов, увольнение по ст. 33, п. 4 КЗОТа РСФСР.

Удовлетворительно организована работа комиссии по борьбе с пьянством в объединенном ремонтном участке. Комиссия активно проводит антиалкогольную

пропаганду, ведется, кропотливый учет лиц, злоупотребляющих спиртными напитками, к нарушителям применяются различные меры: от разбора на собрании и до увольнения по ст. 33, п. 4 КЗОТа РСФСР.

Общими недостатками работы комиссии можно назвать следующие: неиспользование законной деятельности об ответственности руководителей среднего звена за появление на работе в нетрезвом состоянии подчиненных им лиц; слабая связь с наркологом в вопросах по направлению лиц, злоупотребляющих спиртными напитками на лечение в наркологический кабинет. Доминирующим средством борьбы с пьянством является не постоянная кропотливая работа комиссии, а увольнение по ст. 33, п. 4 КЗОТа РСФСР.

Так, за 9 месяцев текущего года комиссией Рефтинской ГРЭС направлено в ЛТП 3 человека, а уволено 10. Комиссией ОРУ в ЛТП направлен 1 человек, а уволено 23 человека. Большим недостатком этих комиссий является отсутствие работы в быту с лицами, состоящими на учете.

Комиссии по борьбе с пьянством стройуправления Рефтинской ГРЭС и птицефабрики в этом году практически не работали.

В этом году дважды задерживался работниками милиции в нетрезвом состоянии. А за восемь месяцев в нетрезвом состоянии задержано шестнадцать человек (практически каждый четвертый от общего количества задержанных по электростанции).

Учитывая важность котлострубинных цехов в жизнедеятельности ГРЭС и несовместимость обслуживания сложнейшего энергетического оборудования лица-

ми, злоупотребляющими спиртными напитками, директор станции издал приказ, в котором начальникам котлострубинных цехов № 1 и 2 В. Я. Бердичевскому и Г. А. Жугину определены некоторые конкретные мероприятия по предупреждению случаев нарушения общественной и трудовой дисциплины. Контроль за выполнением приказа возложен на пом. директора по кадрам В. Д. Белозерова.

В целях дальнейшего усиления борьбы с пьянством и алкоголизмом, улучшения работы комиссий, исполком Рефтинского поселкового Совета народных депутатов решил:

1. Отметить положительную работу комиссии по борьбе с пьянством на Рефтинской ГРЭС.

2. Обратив внимание председателей комиссий по борьбе с пьянством предприятий (т.т. Белозеров, Полкова, Изанова, Калугин) на отмеченные недостатки и потребовать их устранения в срок до 1 января 1988 года.

3. Главной задачей комиссии считать постоянную целенаправленную работу по месту жительства с лицами, склонными к злоупотреблению спиртными напитками. Увольнение таких лиц допускается лишь как самая крайняя мера воздействия после ограничения дееспособности, направления штрафа, направления в ЛТП и т. д.

4. Просить профкомы стройуправления и птицефабрики (т.т. Клементьев, Мурзина) на своих заседаниях проанализировать работу комиссий по борьбе с пьянством, оказать им практическую помощь, при необходимости пересмотреть и утвердить новые составы, включая в них работников отдела кадров.

5. Улучшить взаимосвязь комиссий с наркологическим кабинетом по направлению лиц для прохождения курса антиалкогольного лечения. Осуществлять постоянный контроль за

прохождением лечения такими лицами.

6. Улучшить работу по руководству цеховыми комиссиями по борьбе с пьянством.

Наши юбиляры

Есть люди, биография которых может уместиться на полстраницы: родился, учился, поступил работать. А далее — сложная, кропотливая, но любимая работа, о которой в биографиях не пишут. Примерно такая судьба сложилась у заместителя председателя исполкома Рефтинского поселкового Совета народных депутатов Тамары Андреевны Удинцевой.

Трудовую деятельность Тамара Андреевна начала в неполные 18. Семь последующих лет были пробой сил на различных должностях у себя на родине в Ирбитском районе и в Кустанайской области. В мае 1962 года в ее трудовой книжке сделана запись: «Отозвана на работу в горисполком Ирбитского городского Совета депутатов трудящихся». С этого времени начинается биография Тамары Андреевны как советского работника. А складывалась она непросто, ибо сложна и многообразна работа в Совете: нужно было многое усвоить, понять и применить на деле.

В июне 1967 года по семейным обстоятельствам Тамара Андреевна приезжает на постоянное место жительства в наш поселок. Это время совпадает с первыми практическими шагами только что созданного Рефтинского поселкового Совета, в котором она начинает работать делопроизводителем общего отдела и отдела ЗАГС. Вскоре она, молодая и энергичная, избирается секретарем исполкома, этой работе не изменяет в течение 12 лет.



Один из вопросов, связанных с деятельностью народного образования, руководит деятельностью многих общественных организаций Совета.

В течение последних 6 лет Тамара Андреевна трудится в должности заместителя председателя исполкома, где успешно решает

вопросы здравоохранения, народного образования, руководит деятельностью многих общественных организаций Совета.

В поселке ее знают многие, и у всех, кто знаком с нею, пользуется Тамара Андреевна заслуженным авторитетом.

В день полувекового юбилея коллеги по работе поздравляют ее и желают крепкого здоровья, счастья в личной жизни, дальнейших трудовых успехов.

Фото Ю. КАДНИКОВА.

Согласно приказу

В 1987 году на Рефтинской ГРЭС резко увеличилось количество лиц, допустивших нарушения общественного порядка в нетрезвом состоянии. Особую тревогу вызывает тот факт, что среди нарушителей имеются машинисты энергоблоков и машинисты котлов КТЦ-1 и КТЦ-2.

К примеру, машинист-обходчик КТЦ-1 А. П. Бойков

